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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület ülésére 

Tárgy: Beszámoló a köznevelési és egyházügyi tanácsnok 2025. évben végzett munkájáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Kapcsolattartás a kerületi intézményekkel, szülőkkel és érintettekkel 

Tanácsnoki munkám egyik kiemelt feladata a kerületi köznevelési intézményekkel, 

egyházközösségekkel, szülői közösségekkel és civil szereplőkkel való folyamatos kapcsolattartás, 

valamint véleményük, tapasztalataik és javaslataik megismerése és becsatornázása a 

döntéshozatalba. 

Az elmúlt időszakban tovább erősítettem a kapcsolatot a kerületi köznevelési intézményekkel, 

iskolákkal és egyházközségekkel. Rendszeresen figyelemmel kísértem az intézményekben zajló 

fejlesztéseket és beruházásokat, a közétkeztetés feladatellátását, valamint személyesen is részt 

vettem több intézményi és közösségi rendezvényen. 

Surányi Judit tanácsnoktársammal részt vettünk a Gennaro Verolino Óvoda, Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola és Kollégium nyílt napján, valamint a Gyógypedagógiai Intézmények 

Kulturális Fesztiválján. Jelen voltunk továbbá a Sztehlo Gábor Integrált Szociális és 

Gyermekvédelmi Intézmény emlékpad-avatásán is. Emellett több kerületi óvodai és egyházi 

rendezvényen vettem részt. 

Az intézményvezetők, pedagógusok, plébániai munkatársak és szülők megkereséseit folyamatosan 

fogadtam, az általuk jelzett problémákat, kérdéseket és javaslatokat pedig továbbítottam az illetékes 

szervezeti egységek, illetve a polgármester és alpolgármesterek felé. 

II. A társadalmi szervezetek és pályázatok támogatása 

Részt vettem a Közösségi Részvételi Iroda által szervezett workshopon, ahol a korábbi pályázók 

megoszthatták tapasztalataikat a társadalmi szervezetek számára kiírt pályázatokkal kapcsolatban. 

Örömmel tapasztaltam, hogy a résztvevők visszajelzései és több korábbi javaslat is beépült az idei 

pályázati kiírásba. 

Kocsis Borbála képviselőtársammal korábban módosító indítványokat nyújtottunk be a Humán 

Bizottság és a Képviselő-testület elé a társadalmi szervezeti pályázatok kapcsán. A javaslataink egy 

részét már tavaly elfogadta a testület, a fennmaradó elemek pedig az idei pályázati rendszerben 

jelentek meg. 

Tájékoztattam az iskolák és óvodák vezetőit, valamint a kerületi egyházi közösségek képviselőit a 

2026. évi pályázatok menetrendjéről. A pályázati időszak alatt segítséget nyújtottam a hozzám 

forduló intézményeknek és szervezeteknek a pályázatok előkészítésében és benyújtásában. 



2/3 oldal 

Javaslatot tettem továbbá a civil pályázatokat elbíráló bizottságok tagságára is, amelyek közül valakit 

a polgármester úr elfogadott. 

III. Szakmai egyeztetésekben és önkormányzati fórumokon végzett munka 

2025 júliusáig rendszeresen részt vettem a heti tanácsnoki megbeszéléseken. 

Meghívás alapján részt veszek a szociális rendeletek átalakításával, az önként vállalt szociális 

feladatokkal, a gyermekvédelemmel, valamint az egészségprevencióval és egészségfejlesztéssel 

kapcsolatos szakmai egyeztetéseken. 

Jelen vagyok a Hegyvidéki Önkormányzat szakmai napjain, a Jelzőrendszeri Tanácskozásokon, 

valamint a kerületi Addiktológiai Egyeztető Fórumokon is. 

A Népjóléti és Köznevelési Iroda meghívására részt vettem az óvodai jelentkezésekkel kapcsolatos 

óvodavezetői egyeztetéseken is. 

IV. A köznevelési ügyek és az önkormányzati működés figyelemmel kísérése 

Tanácsnoki feladataim részeként folyamatosan figyelemmel kísérem a polgármesteri hivatal, 

valamint a kerületi vezetés köznevelést érintő munkáját, különös tekintettel arra, hogy a döntések 

megfelelő szakmai előkészítéssel és a kerület érdekeit szem előtt tartva szülessenek meg. 

A köznevelési tárgyú előterjesztésekkel kapcsolatban rendszeresen kifejtettem álláspontomat a 

Humán Bizottság, illetve a Képviselő-testület ülésein. 

Az elmúlt időszak legjelentősebb feladatát az óvodai rendszer racionalizációjával kapcsolatos ügyek 

jelentették. A januárban előterjesztett szándéknyilatkozat megítélésem szerint szakmailag hiányosan 

előkészített és több ponton hibás anyag volt, amely jelentős bizonytalanságot okozott az érintett 

intézményekben és szülői közösségekben. 

A témában számos kérdést intéztem Kovács Gergely polgármester úrhoz, különösen az előkészítés 

szakmai megalapozottsága és a gazdálkodási és finanszírozási indokok tisztázása érdekében. Bár 

több kérdésemre választ kaptam, a gazdasági háttérre vonatkozó információk egy része továbbra 

sem áll rendelkezésre, ezért közadatigénylés útján is kezdeményeztem az adatok megismerését. 

Az óvodabezárások ügyében részt vettem a szülői fórumokon, összegyűjtöttem az érintettek 

visszajelzéseit, és más önkormányzatok gyakorlatát is megvizsgáltam annak érdekében, hogy 

összehasonlítható szakmai tapasztalatok álljanak rendelkezésre. 

Véleményeztem az alpolgármester asszony szülői munkaközösségeknek küldött levelét is, amelyben 

felhívtam a figyelmet a hibás adatokra és szakmailag vitatható megállapításokra. 

A március 4-i képviselő-testületi ülésre előterjesztettem egy, az eredeti óvodaracionalizációs 

szándéknyilatkozat visszavonásáról szóló határozati javaslatot, valamint egy új 

szándéknyilatkozatot, amely az intézmények és a szülők jelzéseire épült. 

Az elfogadott új szándéknyilatkozat végrehajtását továbbra is figyelemmel kísérem, különösen az 

önkormányzati kommunikáció, valamint a tájékoztató és figyelemfelhívó kampányok tekintetében. 
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Kezdeményeztem továbbá egy belső vizsgálat lefolytatását annak érdekében, hogy tisztázásra 

kerüljön, milyen felelősségi körökben születtek azok a hibás tájékoztatások és indoklások, amelyek 

kis híján négy tagóvoda bezárásához vezettek. 

Részt vettem az Óvodakóstolgató rendezvényen, valamint a Népjóléti és Köznevelési Iroda által 

szervezett egyeztetéseken, ahol intézményvezetőkkel és szülői képviselőkkel közösen tárgyaltuk az 

óvodai rendszer jövőjét. Az egyeztetésekről feljegyzést készítettem, amelyet megküldtem a 

polgármester úr és a hivatal munkatársai részére. 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület elfogadja Visi Piroska köznevelési és egyházügyi tanácsnok 2025. évben 

végzett munkájáról szóló beszámolóját. 

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

Budapest, 2026. május 21. 

 

 
Visi Piroska s. k. 

önkormányzati képviselő, 

köznevelési és egyházügyi tanácsnok 

Láttam:  

dr. Bitskey Botond s. k. 

jegyző 
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